
ותרבותהיסטוריתקהילהתוצרפעולת|

רציונל

בנושאשלהןלחברותתוכן/פעילותבהעברתיתנסוהחניכותלהיות,יכולהומההיוםמהיגאהבתרבותשהעמקנואחרי

מהשנייה.אחתביחדונלמדהחודשאתנסכםכך.אליהןומדבראותןשמענייןתרבותשל

מטרות

לקבוצהאותןשמענייןתוכןשלוהעברהבבניהיתנסוהחניכות.1

פמיניסטית/קווירית/להטביתתרבותעלפעילותדרךהמערךאתיסכמוהחניכות.2

שלהןחברותדרךלהטביתבתרבותחדשיםדבריםעלילמדוהחניכות.3

זמניםוחלוקתמתווה

זמניםמהלך

ד'10פתיחה

ד'10מדבריםקירות

ד'25חקר

ד'5הפסקה

ד'30פעילותהעברת

ד'10סיכום

כתיבהוכלידפיםעזרים:



מהלך

פתיחה|א'חלק

פתיחהסבב.1

מתפרסמת?הייתתחוםבאיזהמפורסמתהייתיאם-לש"פשםסבב

פתיחהמשחק.2

הדמות.מיולאכןשלשאלות21תוךלנחשצריכותוהשארמוכרתדמותעלחושבתחניכהשאלות21

הפעולהלב|ב'חלק

וחיבורהיזכרות.3

ממלאותוהחניכותהרצפהבחדר/עלותולותדפיםעלכותבות-מדבריםקירות

לדעתי?תרבותזומה●

בעיניי?גאה/קוויריתתרבותזאתמה●

להטביתתרבותעלהאחרוןבחודששהכרתי/למדתיחדשמשהו●

יכירושכולםרוצהשאניהגאהבהיסטוריהמשהו●

לעולם?לתתיכולההגאהבקהילהשהתרבותמרגישאנימה●

להטבית?בתרבותליחסרמה●

להטבית?בתרבותאוהב.תאנימה●

טובהכיהלהטביהשיר●

אוהב.תשאנילהטביתסדרה/סרט●

שכתבומהעלקצתשנדבראפשרהקירותעםשמסיימותאחרי

הזוגות(כמותלפימעבירותשהןהפעילותזמןכמותאת)לחלקחקר.4

הןלבחירתן.תרבותעללקבוצהיעבירושהןפעילותלבנותשלהמשימהעםלזוגותהחניכותאתנחלק

מנחות:שאלותעםואיךלהעביררוצותהןמהעלולבחורבזוגותדיוןמלפתחיתחילו

אוהבות?אתן….)להטבים/קווירים(מוזיקהסרטים,סדרות,דמויות,איזה●

חשוב?שזהחושבותאתןלמהזה?אתאוהבותאתןלמה●

לקבוצהזהאתלהציגרוצותאתןלמה●

אחר(משהודיון,מצגת,סרטון,)משחק,זה?אתלהציגהמתאימההדרךמה●



פעילותהעברת.5

להןלהרים-לשנייהאחתהכינושהןהפעילויותאתיעבירוהחניכות

ורפלקציהסיכום|ג'חלק

עצמיתכתיבהרפלקציהמתודת.6

הקבוצה?עםלךשחשובמשהולחלוקהפעילות?אתלהעבירלךהיהאיך●

האחרות?הפעילויותאתלעבורלךהיהאיך●

האחרות?בפעילויותאותךשתפסמשהוהיה●

בארץ?הלהטביתהתרבותעלחושבתאתמה●

להשתנות?פוטנציאלבארץהישראליתלתרבותשישחושבתאת●


